

快报“快理财”联手华泰证券举办“你问我答送快报”活动,近百股民踊跃提问 28只创业板股票 谁最“黑”



读者最关心 谁是创业板大“黑马”

记者在昨天提问的读者中调查发现,很多人在担心创业板风险的同时,也一直关注着创业板中的赚钱机会,有好几位投资者都咨询了同样的问题——“怎样从28只股票中挑选出最具有投资价值的大黑马”?

张晨华认为,从目前市场状况来看,乐普医疗最具潜力。随着人们生活质量的不断提高,我国对介入医疗核心产品的需求不断增加,我国2000年-2008年PCI手术病例年均复合增长率超过40%。公司的雷帕霉素洗脱支架于2005年开始上市销售,目前该产品已覆盖全国85%以上开展冠状动脉介入手术的医院,国内市场占有率位居全行业第二位,是我国冠心病介入治疗中的主流产品。乐普的优势市场在二三线城市,同时这也是国内药物支架未来增长的主要来源。公司新一代无载体药物支架比较优势明显,将是市场未来关注的焦点。

公司控股子公司上海形

昨天,现代快报、都市圈网联手华泰证券南京14家营业部,开展为期一个月的《聚焦创业板,你问我答送快报》活动,来自全省各地近百名投资者提出了各种有关创业板的问题。在担心风险的同时,很多投资者都想知道,如何在28家公司中挑选大“黑马”?昨天华泰证券南京解放路营业部理财师张晨华为投资者答疑解惑。快报记者 王海燕

是国内主要生产先心封堵器产品的厂商之一,2003-2008年间,上海形状的销售收入平均增长率为25%。在被乐普医疗收购后,乐普建设的心血管医院销售渠道发挥出其协同效应,2009年上半年子公司销售收入较去年同期增长64%,主要产品先心病封堵器市场占有率排名第二。张晨华认为先心病封堵器起步较冠脉支架晚,目前基数较小,但通过乐普医疗成熟的心血管医院销售渠道,未来成长空间较大。

除创业板 其他股市问题都能问

“是不是只能问创业板的问题啊?今天A股大跌,我想知道后期走势会怎样?”、“年底了,怎么布局明年的投资啊?”、“年底资金面会不会紧张?”昨天来提问的还有相当多的是问主板情况的,为了帮助更多投资者解决难题,除了创业板外的问题,只要是跟股市相关的问题,您都可以通过三种渠道来提问。华泰证券的相关投资专家都会及时对一些焦点问题做出解答。

活动内容

你问我答 周周送30份一个月快报

为了普及创业板知识,现代快报、都市圈网联手华泰证券南京14家营业部,开展为期一个月的《聚焦创业板,你问我答送快报》活动。从今天起,开通96060、都市圈网和短信三种读者参与方式,针对读者提出的创业板以及股市其他方面的各种问题,邀请华泰证券专家解答,每周二到周六对读者普遍关心的话题在财经版上解答。参与互动的读者,每周抽出30名送一个月《现代快报》。

活动期间,还将举办2期“快理财”大讲堂(半个月一期),邀请华泰证券专家与读者面对面交流解答股市方面

开户有礼 资金量10万送一年快报

活动期间在华泰证券南京14家营业部新开户的股民,可以免费加入华泰证券积分俱乐部,通过积分兑换参加俱乐部丰富多彩的活动。

的各种问题。参与“快理财”大讲堂的读者,每堂课抽出30名送一个月《现代快报》。

[参与方式]

1.电话:拨打快报读者热线96060,留下您的问题以及真实姓名和电话号码。

2.短信:发送“您的问题、真实姓名”到10621199196060(信息费:0.5元/条,不含通讯费),例如发送“创业板如何开户?张三”到10621199196060。

3.网站:登录都市圈网(www.dsqq.cn),点击“聚焦创业板,你问我答送快报”页面,留下您的问题以及真实姓名和电话号码。

50年! 史上最长国债谁会买?

迄今为止期限最长的国债——50年期固定利率国债终于就要发行了。财政部将于11月27日通过全国银行间债市和证券交易所市场发行。计划发行面值总额为200亿元,基本确定采用混合式招标方式进行招标。对于本次国债发行,有一点大家的反应是一致的,就是这期国债的期限实在太长了。我们相信所谓的加息因素资金供求关系等短期

因素都不可能影响到50年期国债的利率确定。50年内中国的宏观经济可能发生什么大起大落,谁能现在就预测到。因此排除掉一切无法预测和不能预测因素,我们发现只剩下投资者现有的需求这一个因素了。

那么,谁会买这50年期国债?从银行类金融机构的负债结构考虑,银行是不大可能配置这么长期限的国债的。相信承销团会拿下基本承销额,

不过也会很快过手给最终需求方。纯粹的交易盘相信敢玩这么长期限的也不多,1个BP就是将近三毛多的价格变动,没有金融机构的需求支持,万一砸在手里,风险谁也不敢乱担。

那么剩下来只有寿险公司和社保基金的这类最终需求了。由此,定价也变得相对简单了。正常的收益率曲线长期限比较平坦,目前银行间市场30年期国债收益率在4.20%左

右,拿支笔往后画画,投资者基本认可的利率水平在4.40%-4.50%左右,目前看来似乎没太大悬念。我们相信这个债基本上上市后就进了投资者了,二级市场的流动性应该是非常非常低的。所以本期债券对完善收益率曲线的意义也许只在于招标结果公布的那一瞬间。失去了二级市场的连续交易,收益率曲线上这个50年期限的点也就失去了方向。大力

张庭斌:“五年内两公斤黄金能买上海一套200万房子” 一网友:“买五公斤黄金保证50年后能购买同一套住房”

房子和黄金 投资哪个更保值?

黄金价格节节攀高,日前国际金价又突破了1170美元,再创新高。现在究竟是投资黄金好还是房产好,这让很多市民打起了口水仗,继第一财经日报副总编辑张庭斌提出“五年内两公斤黄金买上海一套现价200万的房子”语惊四座后,日前一网友也拿出详实数据,想证明“买五公斤黄金保证50年后能购买同一套住房”。那么究竟是买房还是买黄金更保值?

1980年1月最高峰时的850美元。在12年里,金价每年的增速将近30%,远远超过同期7.5%通胀率。而到1999年,黄金降到每盎司250美元,到2007年升到700美元左右,目前已突破1170美元。国内金价同样如此,从年初的每克190元,到现在上涨至每克256元左右,上升了34%,远远超过疯狂的房价。

货币贬值惊人 黄金可保证购买力

和小陈一样,现在所有的人都担心一件事,就是货币会贬值。“2009年1美元的价值相当于1914年的五美分,而根据测算,按照人均货币收入或者城镇职工平均工资看,30年前的1万元,大体和现在的27-28万元相当;从人均储蓄看,30年前的1万元,相当于现在的255万元。”怎样让货币保持一定的购买力而不贬值呢?小陈认为,“黄金有涨跌,不会让我们如同某些原始股东那样暴富,但黄金能保证我们在50年后购买同一套住房,不管房价是上涨还是下跌。黄金保护的是我们的购买力。”

通胀可控买房好 乱世买黄金更保值

那么究竟是买房还是买黄金才能保证手上的货币购买力不下降呢?

兴业银行南京分行首席金融分析师赵嘉健认为,如果从1999年福利分房取消后算,南京主城区的房价已经从4000-5000元一路涨到1万多,2万多,而从1999年起,黄金价格也从250美元涨到现在1100多美元,如果从这期的涨幅来看,黄金和房子的涨幅差不多,都有4-5倍的涨幅。“但是影响房价的因素主要是国内的宏观调控政策,而影响黄金价格的主要因素是国际需求以及美元表现等。”赵嘉健称,因为影响的因素不一样,其实今后究竟是买房还是买黄金才更能保值,是不太好判断的。

不过,他认为,如果通胀在可控范围内,市民可买房抗通胀,因此和投资黄金相比,投资房产,还有租金收入,有稳定的现金流。而黄金投资没有现金流。如果出现通胀很厉害,那么买黄金是最好的保值手段。快报记者 王海燕

延伸阅读

《货币战争》宋鸿兵: 黄金是拯救人类“诺亚方舟”

世界末日时人们寻找诺亚方舟,金融海啸中又当如何生存?随着电影《2012》的火爆上映,人们再一次感受到了世界末日的绝望与震撼。近日光大银行携手《货币战争》作者宋鸿兵先生为广大投资者奉上了一系列异彩纷呈的头脑风暴。

宋鸿兵先生认为,在可以预见的未来,随着美国即将到来的长期消费衰退,出口和政府投资的乏力,美元作为世界货币的金融体系注定走向崩溃。对于世界经济来说,这样的崩溃无异于世界末日,而黄金这样的“天然货币”将成为拯救人类的“诺亚方舟”。随着美元的持续疲软,国际金价一路上扬并站稳于1000美元以上,近期在1150美元震荡。宋鸿兵认为,随着美元体系不可避免地衰退,只有黄金这样由历史选择出的“货币”,才能成为新的世界货币,也只有投资黄金,才能实现资产的保值。全景

四基金获批35亿美元外汇额度

记者获悉,国家外管局已批准了汇添富10亿美元的外汇额度申请。这是近阶段第四家拿到外汇额度的基金管理公司。上月底,外管局已向易方达和招商基金批准了外汇额度,而博时的外汇额度也于近日获批。至此,四家基金公司拿到的外汇额度已达35亿美元。

汇添富国际业务有关负责人表示,汇添富基金正在进行

QDII专户产品的研究开发准备,待时机成熟将尽快推出相应产品。另据了解,今年6月,汇添富香港全资子公司获证监会批准在港设立。今后,汇添富香港子公司也将为母公司QDII业务产品提供支持。市场分析人士指出,国内多家基金公司获批外汇额度,意味着沉寂多时的基金QDII很快将掀起第二波出海潮。据《东方早报》

菲律宾首都银行元旦在宁营业

菲律宾首都银行将中国总部设在了南京,记者昨了解到,首都银行(中国)有限公司南京分行最快元旦就开始试营业。而且南京开业后,菲律宾首都银行很快将进驻苏州。

据南京市发改委相关负责人介绍,菲律宾首都银行是目前南京第一家跨国银行法人机

构,而南京去年也提出建立区域金融中心,南京将集聚更多的金融机构在南京开展业务。据了解,菲律宾首都银行是菲律宾最大的商业银行。该行相关负责人表示,他们把中国总部设在了南京,是看中江苏的经济总量及南京的未来区域金融中心的发展。快报记者 王海燕

网银购基 申购费率折扣差距大

近几年随着网络技术的不断发展,基金公司的电子商务业务也从“跑马圈地”向不断完善服务功能迈进。记者了解到,国内基金公司网上交易支持银行卡最多的嘉实基金目前已开通20余家银行卡。

通常基金公司网上直销均有费率优惠政策,但经常使用网上交易的陈先生告诉记者,使用不同的银行卡网上交易,

所享有的费率优惠从4折到8折不等,如用浦发或中信银行卡购买股票型基金可享受申购费4折优惠,仅支付0.6%申购费,而用工行、建行、招商银行等的卡就只能打8折,需支付1.2%的申购费。不过,近日嘉实在国内率先推出个人投资者网上直销汇款业务,此业务将有望实现网上直销申购费率一律4折的优惠。据《证券日报》

投资如何走出大赔大赚怪圈

理财专家指出,投资人经常会坐上“大赔大赚”的“过山车”,只要把握住经济发展的脉络,理财就会变得游刃有余。

一般来说,经济周期可分为衰退、复苏、过热和滞胀四个阶段,每一个阶段都有其独特的经济运行特征,并且每一个阶段都对应着该阶段表现最优的投资品种,各行业上市公司也因经济所处周期不同而有不同的投资价值。理财专家表示,在经济复苏的大好形势下,具

有一定经验的投资人可根据自身的风险承受能力参与股市,而大部分普通百姓一般较缺乏专业知识,且并非专职、时间有限,因此较难敏锐洞察经济运行规律和节奏,这样就可通过购买合适的理财产品来实现资产增值,尤其是遵循经济周期发展规律、具有行业轮动特征的基金产品,如正在发行的国内第一只明确提出以周期策略指导投资的基金天弘周期策略股基。据《都市快报》

套餐选基让百姓不再“挑花眼”

随着新基金密集发行,公募基金数量已迅速突破500只。面对数量庞大、品种多样的基金产品,“选基难”正逐渐成为困扰基金投资者的又一难题。为帮助投资人化解选基难的烦恼,国投瑞银日前推出基金套餐服务,通过定制的投资组合帮助投资者选择基金。

据了解,基金套餐分为积极套餐、平衡套餐和防御套餐

三类,投资者选择套餐时,必须先参加投资风险测试,以确定符合自身情况的套餐类型,然后再按照套餐中的基金组合比例通过网上交易实现组合配置。进入基金套餐的品种和比例并不是一成不变的,公司在每个季度都会根据上一季度各基金的表现和下一阶段的判断,对入选套餐的基金品种进行调整。快报记者 王慧娟

建邺区工商联打造融资服务平台

建邺区工商联和江苏鑫信投资担保集团有限公司共同打造“建邺区工商联融资服务平台”昨日正式成立,该平台将为建邺区中小民营企业提供融资服务的绿色通道。

融资服务平台成立后,建邺区各街道统战员成为鑫信集团的“融资信息员”。鑫信集团

董事长付树兵表示,服务平台将根据建邺区中小企业特点推出多种担保形式,除了房产、汽车等传统抵押方式,商标权、股权、知识产权应收账款都可以作为反担保措施,公司还将根据情况推出信用贷、中小企业集合债券等创新金融产品服务于中小民企。快报记者 王海燕

天天出彩

体彩排列3(09321期) 中奖号码:598 奖级 中奖注数 每注奖额 直选 7380注 1000元 组选3 0注 320元 组选6 17430注 160元	福彩双色球(2009138期) 红球号码:4714263233 蓝球号码:14 奖等 中奖注数 每注奖额 一等奖 7注 7125713元
体彩排列5(09321期) 中奖号码:59815 奖级 中奖注数 每注奖额 排列5直选 41注 100000元	福彩15选5(2009321期) 中奖号码:1491011 奖级 中奖注数 每注奖额 特别奖 0注 0元 一等奖 289注 1720元
传统型体彩(09183期) 中奖号码:2444171 奖级 中奖注数 每注奖额 特等奖 0注 0元 一等奖 2注 55042元	福彩3D游戏(2009321期) 中奖号码:081 奖等 江苏中奖注数 每注金额 单选 1569注 1000元 组选3 0注 320元 组选6 3582注 160元
体彩22选5(09321期) 中奖号码:137120 奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖 37注 17950元	快乐扑克2009-11-24 当日中奖注数:667注 当日中奖金额:30024元